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Doba letních dovolených je již v plném proudu a spousta z Vás zjistila, že lepší než cestovat s
cestovní kanceláří, je si ubytování v hledané lokatitě najít sám, neboť můžete ušetřit více než 20% z
ceny Vaší dovolené, kterou by si jako provizi ponechala cestovní kancelář.

Jak najít ubytování

Ubytování hledat přímo na místě. Je to vhodné, pokud nelpíte na místě, kde budete ubytováni a na
kvalitě ubytování. Doporučili bychom to spíše pro mladší cestovatelské páry. Nedoporučujeme to pro
rodiny s dětmi. Zejména v hlavní sezóně může být pořádně obtížné najít ubytování pro rodinu s 2
dětmi. A co může být horší než začít Vaší dovolenou s celodenním hledáním ve vedru a ještě s
ječícími dětmi na zadních sedačkách

Ubytování můžete rovněž hledat přes vyhledavače jako jsou Google a Seznam a najít si přímo
webové stránky ubytovatele.

Zde se setkáme s prvním problémem, jelikož bohužel ještě mnoho ubytovatelů má stránky pouze ve
svém jazyce a je tak problém v orientaci na těchto stránkách a někteří ubytovatelé ke své škodě
webové stránky vůbec nemají.

 

Pak je tu další možnost, jak vyhledat ubytování a to je mezi lidmi asi nejrozšířenější. Na internetu
naleznete velké množství bookovacích webů jako jsou hotels.com, hrs.com. booking.com,
expedia.com a další díky kterým můžete najít velké i malé ubytovatele po celém světě. Můžete si
vybírat hotely v českém jazyce a tím odpadá jazykové šumy, které při hledání ubytování mohou
nastat. Díky těmto webům jedete do své lokality s vědomím, že ubytování máte již zajištěné a někdy i
předem přes internet zaplacené.

V poslední době se objevili i porovnávače cen bookingových webů jako je NAJDI-HOTELY.CZ díky
kterým můžete na své dovolené ušetřit ještě další peníze.

 

Co je porovnávač bookingových webů, jak funguje a k čemu je vhodný

Porovnávač bookingových webů jako je NAJDI-HOTELY.CZ funguje tak, že porovnává ceny ubytování
od jednotlivých bookovacích webů a vy si můžete najít ubytování za najlepší cenu a ještě tak ušetřit.

http://www.najdi-hotely.cz
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Příklad: Hledáme ubytování v Římě pro 2 lidi na 4 dny od 16.-20.září 2015. Našli jsme si podle fotek
na webu krásný **** hotel Mecenate Palace. Jak můžete vidět, tak rozdíl v cenách ubytování je rozdíl
v ceně ubytování v stejném hotelu a ve stejném pokoji rozdíl 1661 Kč.

Proto je pro nás u tohoto hotelu nejvýhodnější si vybrat ubytování přes hrs.com za 29705 Kč.

Vyberete si to jednoduše a to jen tak, že kliknte na řádek s pro vás nejlepší nabídkou. NAJDI-
HOTELY.CZ vás přímo přesměruje na web hrs.com, kde svoji rezervaci dokončíte.

Takže, jak vidíte, tak jsme našli krásné ubytování v Římě a ještě jsme ušetřili 1661 Kč na 4 dnech
ubytování, které můžeme utratit například za něco dobrého k jídlu.

Toto byl pouze příklad u jiného ubytování může být nejlevnější venere.com nebo jiný bookovací web
a ušetřená částka může být ještě vyšší.
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Takže, jak můžete přímo vidět, jak vyhledávání přes NAJDI-HOTELY.CZ se Vám vždy vyplatí.

http://www.najdi-hotely.cz

